

习近平对河北塞罕坝林场建设者感人事迹作出重要指示强调

持之以恒推进生态文明建设 努力形成人与自然和谐发展新格局

新华社北京8月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对河北塞罕坝林场建设者感人事迹作出重要指示指出,55年来,河北塞罕坝林场的建设者们听从党的召唤,在“黄沙遮天日,飞鸟无栖树”的荒漠沙地上艰苦奋斗、甘于奉献,创造了荒原变林海的人间奇迹,用实际行动诠释了

绿水青山就是金山银山的理念,铸就了牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神。他们的事迹感人至深,是推进生态文明建设的一个生动范例。习近平强调,全党全社会要坚持绿色发展理念,弘扬塞罕坝精神,持之以恒推进生态文明建设,一代接着一代干,驰而不息,久久为功,努力形成人

与自然和谐发展新格局,把我们伟大的祖国建设得更加美丽,为子孙后代留下天更蓝、山更绿、水更清的优美环境。学习宣传河北塞罕坝林场生态文明建设范例座谈会28日在京召开。中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆在会上传达了习近平的重要指示并讲话。他表示,(下转2版)

创建全国文明城市第十四次周例会召开

马正跃主持并讲话

本报讯(记者 张军亚)8月28日,市委书记马正跃主持召开创建全国文明城市第十四次周例会,听取市委常委分包创建重点工作推进情况汇报,安排下一步创建工作。市领导王勇、李思杰、杨晓、孔祥智、蒋志安、周新鹤、李军信、徐汇川、田冠亭出席会议。

马正跃指出,上周我们召开阶段性迎接创建全国文明城市检查验收会议,并对市委常委分包工作做了调整。各位常委按照责任分工,深入分包城区、乡镇,听取汇报、现场督导;各区、各有关部门按照安排,推动各项工作有了新的进展,特别是进一步发现了存在问题,要进一步警醒起来,抓住当前有限的时间,高度负责、雷厉风行地抓好问题整改。

就进一步做好创建工作,马正跃强调三点意见:

一要统一思想行动。现在创

建全国文明城市已经到了最后冲刺的关键时刻,进入了迎接检查、测评验收的倒计时。能不能做好最后迎检准备,存在问题能不能得到彻底整改,决定着创建工作成败。全市上下要进一步把思想和行动统一到市委决策部署上来,树立必胜信心,保持高昂斗志,克服厌战情绪,全力决战、一鼓作气,抓重点、攻难点、强亮点,确保冲刺攻坚取得明显成效。各位常委、指挥长和副指挥长要继续大员上阵,把工作重点向“创文”工作倾斜,深入一线指导督查,抓整改、抓落实。各区、各部门要进一步增强责任感、紧迫感,切实把“创文”工作作为阶段性中心工作,作为当前最紧迫的重要任务抓紧抓好。各级、各部门一把手要亲自上阵、亲力亲为,把工作重点放在排查解决问题上。市创建指挥部及办公室要加强协调和协调,搞好专业指导和业务指导。

二要全面冲刺整改。要对照测评体系,坚持问题导向,按照得满分、不失分的要求,全力抓好冲刺整改。要严格对标、注重规范、注重细节,用绣花功夫把工作做深、做细、做规范,达到测评体系的要求。要坚持问题导向,采取有力措施,解决存在的问题。特别要针对网吧、建筑工地、小区、背街小巷、学校周边、宾馆饭店、商场超市、广场车站、志愿服务等方面存在的突出问题,针对各单位自查的问题、督导组督导发现的问题,雷厉风行、迅速整改。各区、各单位要突出问题导向,按照创建标准,对辖区、分管领域各项创建工作开展一次回头看,进行一遍拉网式检查,切实抓好自查自纠,抓好整改落实,彻底消除隐患。市创建办要进一步组织拉网式排查,及时发现问题,及时下发整改通知,及时督促解决问题。

三要坚持创建为民。以人为本、为民惠民是创建全国文明城市的根本目的,也是创建工作的根本出发点和落脚点。近日,中央文明办印发《通知》,要求创建工作牢牢立足于为民、利民、惠民,重在日常、经常、平常,坚决反对形式主义。这个要求和市委、市政府的要求是一致的。创建工作不是为了创建而创建,不是为了拿牌子而创建,必须坚持以人民为中心,把创建工作作为给群众办实事、让群众得实惠的过程,把创建成果体现在群众生活环境的改善、生活质量的提

升上。各区、各有关部门要坚持创建为民,一方面,通过多种形式和载体把群众吸引进来、带动起来,在参与中提升文明素质;另一方面,要通过扎扎实实的惠民便民措施,让广大市民切身感受到实惠和便利,提高对创建的认同感、满意度。要增强工作实效,健全完善机制,形成制度化、规范化和常态化创建的工作格局,坚决防止突击迎检、扰民迎检、弄虚作假,搞形式主义,更不能以迎检为名侵犯干部职工合法权益,影响广大市民正常生产生活。



本报讯(记者 谢晓龙)

政府搭建平台,让更多贫困群众实现就业脱贫——8月28日,省人社厅促进转移就业助力脱贫攻坚(舞阳)现场招聘会举行。省委组织部副部长、省人力资源和社会保障厅党组书记、厅长刘世伟出席招聘会并讲话。市委副书记、市长蒿慧杰致辞。省人力资源和社会保障厅党组成员、副厅长李甄参加活动。市委常委、舞阳县委书记李亦博主持招聘会。

刘世伟在讲话中指出,促进贫困家庭转移就业是增加贫困家庭收入、实现稳定脱贫的最直接、最有效方式。漯河市委、市政府高度重视就业扶贫工作,在各行政村配备就业协管员,打造15分钟就业圈,在全省发挥了很好的示范引领作用。刘世伟表示,下一步,省人社厅将继续加强与舞阳县的对口联系,在政策、项目、资金等方面加大对口帮扶。希望舞阳县把脱贫攻坚工作抓得更紧、更实、更好,向全省提供可复制、可借鉴的经验;各级人社部门要严格落实各项政策和措施,深入推进精准培训和精准就业,确保贫困家庭中有就业愿望和就业能力的劳动力能够实现转移就业,为打赢脱贫攻坚战增光添彩。

蒿慧杰在致辞中代表市委、市政府对刘世伟一行表示热烈欢迎,向参加招聘会的全体企业表示衷心感谢。蒿慧杰说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央着眼于全面建成小康社会,把脱贫攻坚摆到治国理政突出位置,推动贫困地区和贫困人口加快脱贫致富步伐。省委、省政府高度重视脱贫攻坚工作,多次召开会议进行专题安排。漯河市委、市政府深入贯彻落实党中央、国务院精神和省委、省政府决策部署,始终把抓好脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,聚全市之力,动员各方力量,全力以赴打赢脱贫攻坚战,取得了明显阶段性成效。

蒿慧杰指出,脱贫攻坚最关键的问题是增加贫困群众收入。通过实现就业,让贫困劳动力凭本事吃饭、靠勤劳致富,是增加贫困人口收入,进而实现“一人就业、全家脱贫”的重要途径。此次招聘会,为贫困劳动力就业和企业用工搭建了一个面对面、零距离的对接平台,是省人社厅围绕中心、服务大局的有力举措,是助力脱贫攻坚、支持地方经济社会发展的积极探索,必将有效带动广大贫困群众通过就业实现脱贫致富,必将有力促进我市脱贫攻坚工作。

(下转2版)

省人社厅促进转移就业 助力脱贫攻坚(舞阳)现场招聘会举行

刘世伟讲话 蒿慧杰致辞

王勇督导调研创建全国文明城市工作时强调 对标提升重细节 抢抓时间再发力

本报讯(记者 熊勇力)8月28日,市委副书记、市委政法委书记王勇带领相关部门负责人,到源汇区和漯河职业技术学院督导调研创建全国文明城市工作。

王勇先后来到源汇区顺河街街道民生街和五一一路社区党群服务中心,实地查看了背街小巷整治情况和社区“创文”工作开展情况。王勇指出,通过前阶段的“创文”攻坚,源汇区各街道变

化很大,群众对“创文”工作的满意度也在不断提升。对部分区域存在的路面破损、卫生死角等问题,源汇区各街道办要严格按照创建标准进行整改,在现有的基础上继续提升。要更加注重细节、更加注重规范,坚持长期整治与管理,切实提高群众的满意度。王勇勉励社区工作人员要强化服务意识,他说,社区工作人员身处最基层,直接接触广大居

民群众,只有社区工作人员强化服务意识,带着感情为居民解难题、办实事,才能提高群众的认可度,才能提升群众的满意度、幸福感和获得感。在漯河职业技术学院,王勇实地察看该院“创文”工作开展情况,对当前存在的问题现场办公。王勇指出,市委高度重视漯河职业技术学院等三所高校的“创文”工作开展情况,从目前

情况来看,高校“创文”工作已经行动起来,“创文”氛围逐渐浓厚。全市各高校一定要加强对教职工和学生的思想教育,严格对照创建标准加大对基础性工作的整改力度。督导调研中,王勇强调,现在我市已经进入创建全国文明城市的关键时期,全市各级、各部门要在前期取得良好成效的基础上,严格对照测评体系,持续加

大整改力度,全面提升创建水平。漯河职业技术学院等三所高校要切实加强对“创文”工作的组织领导,抓住当前有限时间,以更大的力度、更有效的举措对存在的各方面问题进行整改。市两城同创办和相关部门要加强对高校“创文”工作的指导,促进高校“创文”规范化建设,不断提高高校“创文”工作水平,确保测评不失分。

我市召开全市行业部门 支持舞阳脱贫摘帽推进会

王勇出席会议并讲话

本报讯(记者 张晨阳)8月28日,我市召开全市行业部门支持舞阳脱贫摘帽推进会。会议进一步了解了舞阳脱贫摘帽存在的困难和问题,动员市直行业部门深入落实扶贫政策措施,有针对性地给予大力支持,确保舞阳县顺利实现脱贫摘帽目标。市委副书记、市委政法委书记王勇出席会议并

讲话,副市长吕娜主持会议,市政协副主席宗万志出席会议。在听取了舞阳县相关情况汇报以及有关部门围绕如何支持舞阳脱贫摘帽的发言后,王勇指出,要坚定信心,全力以赴。舞阳县委、县政府要把脱贫摘帽工作摆在更为突出的位

置,突出重点、狠抓落实,既对照标准补齐短板,又精准施策抓好帮扶。要措施有力,齐心协力。各有关部门要积极主动地搞好支持服务工作,切实在资金投入、项目摆放、产业就业帮扶、社会保障帮扶等方面给予倾斜,想方设法帮助解决存在的困难和问题,齐心协力

抓好工作落实。要沟通督导,真抓实干。督导检查要紧盯目标导向、问题导向、效果



用权力减法换活力加法

——我市取消下放和调整147项行政职权事项解读

■本报记者 梁晓峰
通讯员 彭高峰
以敬民之心,行简政之道,革烦苛之弊。日前,市政府公布取消、下放和调整147项行政职权事项,充分彰显了新一届市政府持续深化“放管服”改革,以削权减权不断增强发展动力的信心和决心。

放宽准入,增强发展动力。此次取消“创业投资企业备案、

股权投资企业和股权投资管理企业备案初审”、“教育网站和网校审批”、“外商投资广告企业项目审批”等涉及投资准入类审批事项49项,旨在清除制约投资的各种羁绊,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,持续增强发展内生动力。松绑减负,激发市场活力。此次取消、下放和调整行政职权事项,聚焦企业生产经营,把不

该由政府管理的事项交给市场或社会,让市场主体自主决策、自负盈亏、自我发展。取消了“机动车安全技术检验机构资格审核”、“建设项目试生产审批”、“矿产资源补偿费”等涉及企业生产经营类审批事项39项,旨在最大限度为市场主体松绑减负,为创业创新清障搭台,进一步激发市场活力。关注民生,释放改革红利。此次取消、下放和调整行政职权事项,瞄准老百姓最关心、最直接、最现实的利益问题,回应群众关切。取消了“普通中小学、幼儿园、中等职业学校(含民办)章程核准”、“工伤保险医疗机构确定”、“医疗卫生机构承担

预防性健康检查审批”等涉及民生类审批事项14项,将为有效解决群众就学、就医难题提供便利,让老百姓共享实实在在的改革红利。放权不放任,用权受监督。在取消、下放行政职权的同时,我们还公布保留行政职权的目录清单,“晒清单”、“亮家底”,为老百姓办事创业提供了明确路线图。提醒政府各工作部门:有权不可任性,切实做到清单之外不可为,清单之内必须为。

此次取消、下放和调整的100多项行政职权事项,释放出一个强烈的信号:新一届市政府就是要持续深化“放管服”改革,通过不断放宽市场准入,降

低制度性交易成本,规范行政权力运行,为群众提供公平可及的便捷服务,从体制机制上给市场主体松绑,激发市场活力,让企业和群众有切切实实的获得感。民之所望,施政所向。在持续推进简政放权的同时,下一步,对于“戴市场的帽子、拿政府的鞭子、收企业的票子”的中介服务以及“你妈是你妈”之类的无谓证明和烦琐手续,市政府将重拳狠治,集中清理规范,并实行清单式管理,规范权力运行,确保有权不能任性、用权不可妄为,致力打造“政府创造机会、市场主体活跃、人们干劲更足、日子更有奔头”的良好发展局面。

越界的印度边防人员已全部撤回

新华社北京8月28日电

据外交部消息,28日下午,在中印边界锡金段越界的印度边防人员及装备已经全部撤回边界印方一侧。印军越界事件已得到解决。

外交部发言人华春莹在当日的例行记者会上说,6月18日,印度边防部队非法越过中印锡金段已定边界进入中国洞朗地区。中方通过外交渠道多次向印方提出交涉,向国际社会说明事实真相,阐明中方严正立场和明确要求,敦促印方正立即将越界边防部队撤回边界印方一侧。同时,中国军队采

取有力应对措施,维护国家领土主权和合法权益。

华春莹表示,28日下午2时30分许,印方将越界人员和设备全部撤回边界印方一侧,中方现场人员对此进行了确认。中方将继续按照历史界约规定行使主权权利,维护领土主权。

华春莹说,中国政府重视发展同印度的睦邻友好关系,希望印方切实遵守历史界约和国际法基本原则,与中方一道,在互相尊重领土主权的基础上,维护边境地区和平安宁,促进两国关系健康发展。



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”、“沙澧河”客户端

